

新车上牌不足俩月,竟出现3年前的违法记录,车主遭遇蹊跷事

违法记录挺顽固 “复活”两次难消除



2010年1月28日
车辆在威海超速
显示未交款

新上车牌竟有3年前异地超速违法记录

“新车应该配上新车牌,谁也没想到我的新车牌有违法记录啊。”张先生说,今年9月份他买了一辆新车,9月27日在烟台市车管所上了牌照。10月底知道自己有3次车辆违法记录,11月5日下午他赶到交警四大队处理违法记录,却接到了4张违法处罚通知单。

“我当时有急事,就没有仔细看,准备到银行缴纳罚款时,仔细一看,不对啊,有一张罚单是2010年的,还是在威

海,今年买的车,怎么会出现在2010年的违法记录?”张先生纳闷了。

在烟台交警综合信息网上,仍旧能查到张先生新车牌过去的违法记录。在张先生给记者看的违法记录上显示,违法时间是2010年1月28日,违法地点是威海乳山市207线,违法行为是机动车行驶超过规定时速30%以上不足50%的,显示未交款。

张先生觉得肯定是交警部门搞错了,于是又来到交

警四大队询问。工作人员现场调取监控抓拍的图片,一看确实有违法行为,照片是一辆黑色的桑塔纳轿车,而张先生的车是一辆银色的铃木轿车,车型和张先生的不匹配,只有车牌号是一样的。

交警四大队工作人员当时收回了那张违法处罚通知单。那网上的违法信息怎么处理?张先生被告知,电脑记录已标注成灰色,他以为违法记录已经消除。

- 1 2013年11月
接到罚单
交警进行标注
- 2 12月3日
违法记录
再次出现
- 3 12月4日
违法记录
消除
- 4 12月5日
违法记录
第三次出现

部门回应
可能更新不及时
建议重走程序

针对张先生车辆违法记录消失又重现的情况,记者联系到烟台市交警支队交通科,一名女性工作人员告诉记者,可能是互联网信息更新不及时,查询的信息不准确,建议张先生本人带着证件去就近的交警大队反映问题,并进行登记,周四统一到省交警总队处理。

但是,张先生疑惑的是他已经走过这一程序,为什么违法记录还挂在网上?对此,工作人员解释称,这里面的原因很多,问题记录下来是否向上级部门反映还不确定,建议张先生再走一遍程序。

记者将此事结果告知张先生,张先生称,他只能再去交警部门查询一下,实在不行重走一遍程序,再等一段时间看看。

本报记者
张晶

本报记者 张晶

今年才买的新车,咋有了2010年的交通违法记录?12月9日,芝罘区一车主张先生向本报反映了这件令他苦恼的事儿,更蹊跷的是,最近他打算将车过户,本来被告知已消掉的违法记录却又突然冒了出来,一连反复了3次,至今还挂在网上,如此顽固的违法记录,这到底是怎么回事?

消除两次,违法记录又冒出来了

张先生本以为没事了,最近,他准备将车过户给别人,打算登录烟台交警综合信息网,查询一下有没有违法记录,以免影响过户。12月3日,张先生上网一查,一条违法记录赫然在目。

“那个2010年的违法记录又冒出来了,标记为灰色,我还以为就没事了呢,一查怎么又有了,一直拖着影响我过户啊。”张先生越想越奇怪,“我又找到交警四大队,他们说这个事处理不了,在威海的违法记录他们没权限删除,需要本人协调威海交警部门。”

无奈之下,张先生将此事直接反映到烟台市交警支队交通科,工作人员将情况记录下来,让他耐心等待。“12月

4日,我又在网上查了一下,违法记录消失了。”张先生这才松了一口气,心想这个事应该处理完了,安心办理过户手续就可以。

5日下午,张先生再次查询时,那个违法记录又出来了,“消了又有了,这怎么办?违法记录不是我造成的,我也不知道找哪个部门能删除这个记录,跑了多少趟,到底哪个部门能彻底消除这个违法记录?”

张先生说,近日为这件事来回跑了不知道多少趟,把他折腾地够呛。

2013年
新车



制图:宋晓霞

平安25周年司庆献礼 尊越人生荣耀上市

2013年5月27日,中国平安迎来25周岁生日。25年立足本土,平安发展壮大民族保险业;25年服务社会,传播慈善理念保障万千家庭。25岁生日之际更是回馈客户、反哺社会的最佳时机。司庆献礼,感恩回馈,平安尊越人生两全保险(分红型)已于5月27日荣耀上市,本款产品在生存金返还、保单贷款方面均有历史性突破。无论是彰显尊贵身份、财富保值增值;还是为子女铺就成长道路,实现资产传承;亦或打造养老规划,尊享金色晚年,尊越人生都是您的睿智之选。

父母为儿女购买

十年树木,百年树人,从小树立正确的理财观将对孩子的一生产生积极影响。正确的理财教育,不仅仅是教会孩子良好的金钱观念,更重要的是培养孩子的理财意识和能力。另外,孩子未来读书、留学、创业、婚嫁等都需要大笔费用,建立一条与孩子终身相伴的现金流,科学储备资金才是对子女真正的关爱。

我希望能确保孩子有一笔灵活的教育金,是否可以满足?

累积生存金和累积红利都可以随时领取,若孩子需要教育资金,则可以用来弥补教育金的不足,若不进行领取,可以放在平安累积生息,实现财富的保值增值。

望子成龙是家长的心愿,孩子的未来高于一切。尊越人生能否帮助我给孩子一个平稳的成长规划?

尊越人生是送给下一代最好的礼物。从第3个保单周年日开始,每年返还基本保额的12%作为生存金,直至60岁;从第3个保单周年日开始,60岁的保单周年日之前,每年生日给付年交保费的1%作为生日关怀金;61岁起每年返还基本保额的15%作

为生存金,直至终身。活到老领到老,活得越久领得越多。通过部分领取可以解决孩子各个成长阶段所需要的资金。如果急需现金,还可以进行贷款,贷款金额不超过保险单的现金价值扣除各项欠款后余额的90%。

成年人自己购买

现行的养老保险制度能否保证我们在老年之后衣食无忧?

弹性延迟领取基本养老金年龄的社会热点问题已经让我们意识到,在通胀的背景下必须马上为自己未来的生活提前做好准备。

这是一个快速发展的时代,也是一个不确定的时代,我希望能够在短期内交完所有保费,可以吗?

尊越人生采取的是短期交费方式,最快3年就能交齐保费,另可选择5年、10年交费。中、短期交费,有利于您对大额资金的灵活规划,不占用过长的现金流,减轻交纳保费的压力。

从什么时候可以开始领取我的生存金?

尊越人生拥有快速领取的特点。从第3个保单周年日开始,每年返还基本保额的12%作为生存金,直至60岁;从第3个保单周年日开始,60岁的保单周年日之前,每年生日给付年交保费的1%作为生日关怀金;61岁起每年领取基本保额的15%作为生存金,直至终身。它会帮助您做好分阶段的定期规划,享受自主规划中老年生活的乐趣。

如果中途发生意外,我的保费将如何处理?

被保险人于18周岁的保单周年日之前身故,返还所交保费;被保险人于18周岁的保单周年日之后身故,返还105%的所交保费。有了尊越,我们离开后,会返还您所交保费的105%给您的受益人,尊越人生既保证了所交保费的绝对安全,同时又

实现一张保单福泽两代,顺利传承了资产。

我理想中的养老储备方式是既有固定收益又有浮动收益,可以定期有计划的领取,急需时又可以提供现金,尊越人生能满足我的要求么?

除了前面所述的生存金和生日金两项固定返还之外,尊越人生的客户还可以参与保单分红。按照保监会规定,保险公司每一会计年度向保单持有人实际分配盈余的比例不低于当年分红险可分配盈余的70%。不仅能够形成养老金的有益补充,更可在有需要时申请保单贷款,最高申请现金价值扣除各项欠款后余额的90%。贷款后,若还款及时,生存金、生日金与保单红利都不受影响。当未还贷款本金及利息加上其他各项欠款达到保险合同现金价值时,保险合同的效力中止。贷款手续非常简便,个人自助上网申请就可以办理。

重要提示:尊越人生为分红保险,其红利分配是不确定的;红利分配方式为现金红利,红利领取方式有累积生息、抵交保费、购买交清增额保险三种。

所有利益演示数据是基于本公司精算及其他假设,不代表本公司的历史经营业绩,也不代表本公司未来经营业绩的预期,红利分配是不确定的。实际分红状况以本公司实际经营状况为准,实际生存金累积生息利率由本公司确定,特提醒客户注意。

